



АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16.05.2024 пгт. Красногвардейское № 114-п

О внесении изменений в постановление Администрации Красногвардейского района Республики Крым от 04.04.2024 № 79-п

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об государственных организации предоставления И муниципальных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации Российской Федерации», постановлением местного самоуправления В Правительства Российской Федерации от 16.05.2011 №73 «О разработке и административных регламентов исполнения государственных утверждении функций и административных регламентов предоставления государственных услуг», Постановлением Совета министров Республики Крым от 07.10. 2014 № 369 «О разработке и утверждении административных регламентов предоставления государственных услуг исполнительными органами государственной власти Республики Крым», информационным письмом Министерства юстиции Республики Крым 16.10.2020 Постановлением Администрации No 21/05/525, Красногвардейского района Республики Крым от 20.12.2021 № 407-п «Об утверждении порядка разработки и утверждения административных регламентов муниципальных предоставления услуг оказываемых Администрацией Красногвардейского района Республики Крым», руководствуясь ст. 59 Семейного кодекса Российской Федерации, Администрация Красногвардейского района Республики Крым, постановляет:

- 1. Внести изменения в п. 2.5 раздела 2 постановления Администрации Красногвардейского района Республики Крым от 04.04.2024 № 79- п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги администрацией Красногвардейского района Республики Крым «Определение порядка общения с ребенком дедушки, бабушки, братьев, сестер и других сродственников», изложив в новой редакции:
- «2.5 Перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление муниципальной услуги размещен на ЕПГУ, РПГУ и официальном сайте Уполномоченного органа» (krgv.rk.gov.ru).
- 3. Отделу организационной работы, по связям с общественными организациями и СМИ Администрации Красногвардейского района Республики Крым разместить настоящее постановление на официальном портале Правительства

Республики Крым в разделе Муниципальные образования «Красногвардейский район», а также на официальном интернет-портале правовой информации органов местного самоуправления Красногвардейского района (https://центр-крыма.рф/), а также на стенде в Администрации Красногвардейского района Республики Крым (пгт Красногвардейское, ул. Энгельса,3).

- 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его обнародования.
- 4. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы администрации Красногвардейского района Республики Крым курирующего данное направление.

Первый заместитель Главы Администрации Красногвардейского района

В.А. Кучин